

政务要闻

我市行贿犯罪档案实现互联网查询

本报讯(记者邓帆)昨日上午,市人民检察院行贿犯罪档案互联网查询平台开通仪式在市公共资源交易中心举行...

在参与公共资源交易活动中享受优质服务。提交查询申请有两种途径:一是登录焦作市人民检察院官方网站...

据了解,开通行贿犯罪档案互联网查询平台,是市人民检察院立足法律监督职能,利用信息化手段提供信息查询服务的重要举措...

省政府第三督查组莅焦 督查重点民生实事和招商引资 签约项目进展情况

本报讯(记者张冬 实习生周唐)昨日,以省财政厅副巡视员张雪花为组长的省政府第三督查组莅临我市...

亿元,增支12.1亿元,其中用于落实省重点民生实事的项目总投资2.92亿元。今年前7个月,全市民生领域资金投入占全市公共财政预算总支出的71.1%...

市人大常委会办公室公告

焦作市十二届人大常委会第三十一次会议定于2016年9月26日在市会议中心召开。根据焦作市人大常委会《公民旁听焦作市人民代表大会常务委员会议办法》规定...

顺序确定8名公民旁听会议。 报名地址:焦作市人民路889号市人大常委会办公室。 报名时间:从即日起,至10月16日截止...

关于在全市开展“污染围城”集中整治的通知

(上接一版)做到“四个一律”,即无证营业的废品回收站一律予以拆除取缔;主城区主次干道200米以内的废品回收站,一律限期搬迁...

发性有害气体的加工作坊,坚决予以取缔;对有限空间、涉尘加工、喷涂作业三种场所和涉氨制冷企业进行专项整治...

焦作市“污染围城”整治工作领导小组办公室 2016年9月1日

爱心企业：扶贫攻坚到深山

本报记者 李秋

9月4日清晨,记者随河南省金山置业有限公司精准扶贫工作队来到位于深山区的修武县西村乡桃园村。

“桃园村是省级贫困村,有40多户人家,共计120多口人。”该村党支部书记赵彭向记者介绍了村里的情况。

去年10月,金山置业负责人和朋友来到桃园村,在欣赏美景的同时,感叹村民穷现状和出行的不易...

想到就干。金山置业专门派出以副董事长路建芳为队长的扶贫工作队,进村入户开展工作。

说了就算。今年3月,金山置业与该村签订了精准扶贫协议,首批流转30多亩土地。

“到基地打工,男工月均收入2000多元,女工月均收入1500元左右...”

人2000多元,女工月均收入1500元左右,大家的积极性可高了!”该村村民赵长柱说。

“企业来村里帮扶后,路好了,有水浇地了,进山的人多了。以前,村民卖鸡蛋要跑十几公里山路...”

目前,金山置业已投资70多万元,为村里架起了浇地管道,整修了乡村道路...

帮扶活动。 “扶贫不仅是政府的事情,作为企业也要有担当意识...”

山路弯弯终向前。“我们有信心将桃园村打造成太行山中的一颗‘明珠’...”

“荒废的土地又产生了经济效益,得知要发展乡村旅游后,很多外迁的村民看到了发展潜力...”

山路弯弯终向前。“我们有信心将桃园村打造成太行山中的一颗‘明珠’...”



校企“联姻” 提质增效

9月2日,河南福沃重工有限公司的工人在为龙门吊架喷漆。

该公司位于温县产业集聚区,多年来坚持走校企联合发展之路,提高了产品的技术含量...

本报记者 刘金元 摄

(上接一版)会议指出,去产能是推进供给侧结构性改革的重要内容,是帮助企业脱困的根本之策...

会议听取了市政府办公室关于第十一届豫商大会工作总结筹备情况的汇报。会议指出,在省委、省政府和省政协的正确领导下...

会议还研究了调整市区城镇土地使用税等范围 and 税额标准等事项。

(上接一版)三、听取和审议关于市十二届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。

会议还听取了市工信委关于《焦作市贯彻〈河南省商品煤质量管理

年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》的审议意见(草案)。

把温暖传递给困难群众 我市举行“中华慈善日”宣传活动

本报讯(记者李新和)9月5日是我国首个“中华慈善日”。昨日,由市民政局组织的“中华慈善日”宣传活动在市龙源湖公园北广场举行。

据悉,我市慈善总会从2006年9月成立以来,慈善总会会员单位已发展到126家,截至目前,我市各县(市)区已全部成立了慈善协会...

在活动现场,五城区的民政部门、河南省第二慈善医院、市福利彩票发行中心、市慈善总会、梦琳儿童家园、恩夕社会工作服务中心...

打赢秋季秸秆禁烧攻坚战 确保禁烧工作走在全省前列

——访市秸秆禁烧及综合利用指挥部办公室主任王国建

本报记者 杨仕智

三秋生产即将开始,今年秋季禁烧形势如何?我市将采取哪些禁烧措施?9月3日,市农业局局长、市秸秆禁烧及综合利用指挥部办公室主任王国建就此接受了记者专访。

王国建说,秋作物种类繁多,秸秆量大,秋收持续时间长,秸秆禁烧及综合利用难度大...

府的要求,坚持“疏堵结合、以疏为主”的工作方针,通过多种途径加强秸秆综合利用。

从近年来秋季秸秆禁烧工作的开展情况看,最大隐患是玉米苞叶和边角地的秸秆。

“光德进村”,减轻禁烧压力;要将玉米苞叶及地头、路边、沟渠堆放的秸秆作为重点...

我们将通过电视、广播、报纸、网络等媒体,以多种形式宣传禁烧方面的法律法规,不断增强广大干部群众的法律意识...

干部和相关专家深入乡村,为农民朋友讲解禁烧政策和农技方面的要领,全力服务三秋生产。

市委、市政府日前下发了《关于对焚烧行为进行经济处罚及执纪问责的通知》...

及执纪问责的通知》,从今年秋季开始,将加大对焚烧违法行为的处罚力度...

我们要在市委、市政府的坚强领导下,整合各类资源,进一步压紧压实各方面责任...



李良贵 摄